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NE RIEN ECRIRE

Examen ou concours :

Série* :

Spécialité/option :

Numérotez chaque
page (dans le cadre

Repére de I'épreuve :

en bas de la page) et
placez les feuilles

Epreuve/sous-épreuve :

intercalaires dans le

(Préciser, s'il y a lieu, le sujet choisi)

bon sens.

21/
HPRT?

OQestionI - Etude globale

Produit

Identification des produits

Py Arrivage des déchets ; ceux ci sont relevés par le convoyeur a Pentrée du crible

Question 2 :Vitesses de convoyage

Caractéristiques utilisées

Justifications des calculs

- Débit des déchets

Vitesse moyenne du tapis du convoyeur :

Caractéristiques utilisées

Justifications des calculs

Débit volumique de déchets en m/h :

Fréquences de rotation du Trommel

Caractéristiques utilisées ou/et Justifications

Moteur Fréquences de rotation
[N, IN,= tr/mn
Réducteur
IN, | Ny= tr/mn
Galets/ Trommel
|N3 ‘ Nj= tr/mn
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Spécialité/option :

Repére de I'épreuve :

Epreuve/sous-épreuve :

I est intélHQ ATS o) L 8} M

Question 1 : Tableau 1, Maitrise des coiits de maintenance

Numérotez chaque
page (dans le cadre

placez les feuilles
intercalaires dans le
bon sens.

Composants

Somme des
Temps d’arrét

Somme des colts de
main d’oeuvre

piéces de rechan_ge

Somme des colts des

Somme des coiits
d'indisponibilité

Somme des coilts
de défaillance

Convoyeur

Trommel

Tapis Tri

Overband

Presses
Codex et
Comdec

Question 2 : Tableau 2, Répartition des défaillances, calculs

Centres
de charge

Composants

Coiits de
défaillance

Colts cumulés

Fréquence
ou nb d’intervention

Fréquence cumulée
En %

C1

C2

C3

C4

C5

Question 3 : Répartition des défaillances,

Fréquences cumulées

100

90 +

80

70 +

60 |

50 +

40 |

30 +

20 +

10 {

Co——e—o— 0 — 0o ¢
0<]

Cc1 Cc2

Centres de charge

courbe

Conclusions
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NE RIEN ECRIRE

Examen ou concours

Série* :

Spécialité/option :

Numérotez chaque
page (dans le cadre

Repére de l'épreuve :

en bas de la page) et
placez les feuilles

Epreuve/sous-épreuve :

intercalaires dans le

(Préciser, s'il y a lieu, le sujet choisi)

bon sens.

Question 4 ; paramétres de Weibull

Note : /] Appréciation du correcteur (uniquement s'il s’agit d’'un examen) :
20

~

Valeur obtenue pour y

Valeur obtenue pour 1 (en h)

Valeur obtenue pour 3

Valeur obtenue

pour la MTBF :

Explications : A=
Détail du calcul :

Question 5 : Remplacement systématique économique d’un sous ensemble « doigt de retenue )

Ci(x)
¢

°o1 P~

0,40

0,3}

0,3 0.4 Q.3

0,6 .7

Valeur obtenue
pour p

Explications

Explications
Valeur obtenue
pour r
Explications

Valeur obtenue
pour X

Valeur obtenue
pour 0

Explications
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3 Poussée du vérin
- principal
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Question 5 :
...... . ‘Verin fermeiure cowiean 3 = e
R Position médiane - Cowlean Veri d'omerture cowean 4
b= [ < ‘ A
: repreésentee 640 o1
/ ' ~ . & S document \ A
\ e AutoHydro 7 |4 —|
. . Vérin fermeture coutean 3 Verin d'euverture coutean 4
Lo a- Position
) ¢ 7| correspondant au
¢ . début du cycle L__l
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N - -
: Justification a)
. Vérin fermeture coutean 3 Veérin d"ewreriture cowivau 4
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correspondant a la
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} distributeur 8
Justification b)
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